

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 02.02.2022
Numéro de publication: HR01-1005395062

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées HERVÉ SCHLÜCHTER SA, Biel/Bienne

HERVÉ SCHLÜCHTER SA (HERVÉ SCHLÜCHTER Ltd) Renfer-Park 1 2504 Biel/Bienne

HERVÉ SCHLÜCHTER SA (HERVÉ SCHLÜCHTER Ltd), à Biel/Bienne, CHE-161.424.074, Renfer-Park 1, 2504 Biel/Bienne, société anonyme (Nouvelle inscription). Date des statuts: 24.01.2022. But: La société a pour but la création, le développement, l'achat, le stockage, la promotion, la distribution, la commercialisation, la vente, ainsi que tous les services qui y sont liés, tant pour son compte que pour le compte de tiers, dans le monde entier, de tous les produits de montres et accessoires de luxe, y compris la fourniture de prestations de service en faveur d'autres entités ou établissements, comprenant notamment tous les services et conseils en matière de stratégie commerciale, de design, de marketing, de fabrication, d'usage et d'exploitation, directement et indirectement, sous toute leurs formes, de tous droits de propriété intellectuelle dans quelque domaine que ce soit, l'acquisition, l'exploitation, la concession et la vente de licences, brevets, marques, dessins, modèles, droits d'auteurs, connaissances techniques et autres valeurs immatérielles, dans quelque domaine que ce soit. Les opérations immobilières prohibées par la Loi fédérale sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (LFAIE) sont exclues. La société peut exercer toute activité financière, commerciale et industrielle en rapport direct ou indirect avec son but, créer des succursales ou des filiales en Suisse et à l'étranger, participer à toutes entreprises ayant un rapport direct ou indirect avec son but et accorder des prêts ou des garanties à des actionnaires ou des tiers, si cela favorise ses intérêts. Capital-actions: CHF 100'000.00. Capital-actions libéré: CHF 100'000.00. Actions: 1'000 actions nominatives de CHF 100.00. Organe de publication: FOSC. Communications aux actionnaires: par courrier, courrier électronique ou télécopie si tous les actionnaires sont connus, sinon par avis dans la FOSC. Selon déclaration du 24.01.2022, il est renoncé à un contrôle restreint. Personne(s) inscrite(s): Schlüchter, Hervé, de Schangnau, à Evilard, membre du conseil d'administration, avec signature individuelle; Girardin, Célien Yves-Alain, de Muriaux, à La Chaux-de-Fonds, avec procuration collective à deux; Schlüchter, Delphine, de Plateau de Diesse, à Evilard, avec procuration collective à deux.

Registre journalier no 1460 du 28.01.2022

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern